

## ПОЛИТИКА ЗА ИЗПОЛЗВАНЕ НА БИСКВИТКИ

### Какво представляват бисквитките?

Бисквитките са файлове с информация, които се съхранява на твърдия диск на компютъра Ви, в които се записва как се движите в даден уеб сайт, така че когато отново го посетите, да Ви представи определени опции, базирани на съхранената информация от последното Ви посещение. Бисквитките могат да се използват за анализ на трафика, както и за рекламни и маркетингови цели.

**Бисквитките се използват от повечето уеб сайтове и не вредят на операционните системи.**

Ако искате да промените или проверите какъв тип бисквитки приемате, може да го направите в настройките на браузъра, който използвате. Може да блокирате всички или определени бисквитки във всеки един момент, като активирате настройката на браузъра, която Ви позволява тази дейност. Но ако блокирате всички бисквитки (включително основни), няма да имате достъп до всички или някои части от нашия сайт.

### Как използваме бисквитките?

Бисквитките ни служат да разберем как използвате нашия сайт. Този анализ ни помага да развиваме и подобряваме сайта, както и продуктите и/или услугите и да ви предлагаме това, от което се нуждаете.

#### Бисквитките са:

- **Сесийни бисквитки:** Те се съхраняват на компютъра Ви само по време на уеб сесията и автоматично се изтриват, когато затворите браузъра си - съхраняват анонимен идентификационен номер на сесията, който Ви позволява да сърфирате в сайта, без да се налага да се логвате във всяка страница и не събират никакви лични данни от компютъра Ви.
- **Постоянни бисквитки:** Постоянната бисквитка се съхранява под формата на файл на компютъра ви и остава там, когато затворите уеб браузъра си. Бисквитката може да бъде прочетена от сайта, който я е създал, когато го посетите отново.

Бисквитките също могат да бъдат категоризирани по следния начин:

- **Необходими бисквитки (PHPSESSID):** Тези бисквитки са от съществено значение, за да можете ефективно да използвате сайта, например когато купувате продукт и/или услуга и следователно не могат да бъдат изключвани. Без тези бисквитки услугите, които са Ви на разположение на нашия сайт, не могат да бъдат предоставени. Тези бисквитки не събират информация за Вас, която да бъде използвана за маркетинг или за запомняне на мястото за достъп до интернет.

- **Функционални бисквитки:** Тези бисквитки ни позволяват да наблюдаваме и подобряваме ефективността на нашия сайт. Те ни позволяват да отчитаме посещенията, да идентифицираме източниците на трафик и да видим кои части от сайта са най-популярни.

- **Маркетингови бисквитки:** Тези бисквитки се задават чрез нашия сайт от рекламните ни партньори. Те могат да бъдат използвани от тези компании за създаването на профил на Вашите интереси и позволяват показването на реклами и съобщения извън платформата на други сайтове. Те работят чрез уникално идентифициране на Вашия браузър и устройство. При блокирането им, няма да получавате нашата насочена реклама.

- **Бисквитки, свързани с поведението:**

#### Facebook Pixels

Чрез пиксела ние може да проследим действията на потребителите на нашия сайт, които са кликнули на наша реклама във Facebook. По този начин ние може да водим статистика за ефективността на нашата рекламна комуникация в социалната мрежа. Освен това, чрез информацията от него ние може да създаваме специални рекламни кампании към определени аудитории на база техните интереси. Пикселът е собственост на Facebook Inc. и те съхраняват информацията от записите. Събраната информация в платформата за реклама е анонимна за нас, но Facebook може да я свързва с Вашия акаунт според правилата на политиката им за поверителност.

#### Google Adwords

Тази услуга се предоставя от Google и ни позволява да реализираме ремаркетинг кампании на дадена група потребители заради това, че са посетили нашия уебсайт или защото са извършили определено действие на него. Платформата ни дава възможност да анализираме резултатите от проведените кампании и да подобряваме комуникацията и предложенията си.



### Google Analytics

Това е услуга на Google за уеб анализ. Чрез нея и бисквитките ѝ ние разбираме как използвате сайта ни и разбираме какви са демографските характеристики и интересите на потребителите в обобщен вид. Информацията се съхранява на сървъри в САЩ. Информацията, която получаваме се използва за оценка на състоянието на сайта; генериране на отчети за трафик и активности, извършвани на сайта.

### Настройки на бисквитките

Вие може да деактивирате бисквитките според Вашите предпочитания. Всички съвременни браузъри Ви позволяват да промените настройките за бисквитки. Обикновено можете да намерите тези настройки в меню „опции“ или „предпочитания“ на Вашия браузър

**Деактивиране използването на бисквитки, обаче, може да доведе до ограничаване на функционалността или да има неблагоприятно въздействие върху удобството при работа в нашия уебсайт.**